澳门

志愿者成

八为今年

百

万名

观

务团

观

 THE 8" CHINA INTERNATIONAL IMPORT EXPO

 24小时读者热线:962555 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn
 2025年11月4日/星期二 本版编辑/刘珍华 本版视觉/邵晓艳

意珠宣语家"进博直通车"

从仓库运至展馆 仅花半小时

日前,一批来自意大利的珠宝 首饰搭乘"进博直通车",从上海东 浩兰生保税仓库出发,被运抵国家会 展中心(上海)——"四叶草"。它们 将在第八届中国国际进口博览会上完 成"首展,首发",闪耀进博舞台。

今年,海关总署首次允许符合条件的保税监管场所内企业,通过提交担保将保税货物运至区外进行保税展示交易。这一制度创新,不仅是海关监管的突破,更是优化营商环境、促进外贸稳中提质的有力举措。

位于淮海新天地"进口示范区"与 "国际珠宝时尚功能区"叠加区域的东 浩兰生保税仓库, 凭借其地理优势, 紧密契合中心城区对珠宝首饰、高端消费品的市场需求。 经海关总署批准,该仓库获准在第八届进博会举办期间开展保税展示交易业务。

连续7年参展的意大利维缇珐珠宝公司商务总监龚利锋表示:"得知黄浦的兰生保税仓库获批海关新政策后,我们第一时间对接,让珠宝产品通过该仓库参展。所有展品从仓库直达进博现场,海关全程专业指导,审批高效,满意度高,整体效果和物流效率都非常理想。"

黄浦海关保税监管一科科长谭海

波介绍,"进博直通车"模式破解了市中心无综保区的限制,实现"一次报关、一次运抵、一次开箱",大幅压缩近百公里中转路程,降低展品运输损坏风险。货值122万美元的444件保税货物,从仓库运至展馆仅花半小时,延安高架成为连接市中心与"四叶草"的快速通道。这一模式有效拓展了淮海新天地进口示范区的辐射范围,实现进博会"展前、展中、展后"无缝衔接,助力承接和放大"6+365"进博会溢出效应,为上海建设国际消费中心城市提供坚实支撑。

本报记者 郭剑烽 姚丽萍

276票进博会展品顺利通关

本报讯(记者 郭剑烽)一批批展品快速通关人境,一件件展品陆续运抵展馆,上海海关以高效服务为第八届进博会按下"加速键"!记者从上海海关获悉,截至10月30日,上海海关已服务保障276票进博会展品顺利通关,货值约1.5亿元人民币。这些展品运抵国家会展中心(上海),进入紧张的布展冲刺阶段。

在众多展品中,德国SUPER POP功能性汽水饮料的快速通关颇具代表性。这款由全球知名健身博主参与研发的"网红"

饮料,通过绿地全球商品贸易港引进,在会 展海关的专业保障下,实现了从申报到放 行的无缝衔接。

会展海关创新推出多项服务举措,通 过进博会服务专窗提供"一站式"通关服 务。针对不同品类展品特点,海关提前开 展政策指导,实施"提前申报、无纸化验放" 等便利措施,大幅提升通关效率。

"海关的高效服务让我们能够快速将海外新品引进中国市场。"绿地贸易港集团总经理薛迎杰表示,"这款德国7月刚上市

的饮料能在进博会实现亚洲首秀,充分体现了中国市场的开放度和吸引力。"

据了解,本届进博会展品通关工作呈现出效率高、服务优、体验好的特点。会展海关副关长娄亚婷表示:"我们通过精准监管和顺势监管,在确保安全的前提下,为展商提供最大化的通关便利,让更多全球企业共享中国发展机遇。"

随着展品陆续就位,各参展商正加紧完成布展,准备在第八届进博会上向观众展示最新产品与技术。

本报讯(记者 李一能)今天9时50分,当闸机显示数字跳到"100000"时,中共四大纪念馆迎来今年第100万名观众。

当安检门提示音响起,来自澳门的郭祺宇成为中共四大纪念馆今年第100万名观众。中共四大纪念馆党支部书记、馆长徐雪琛为郭祺宇递上两份寓意深海上两"和文创,寓意"和心如磐,共筑丰碑";一支"主要成就"纪念笔,镌刻纪章中共四大在党的组织。革命共四大在党的组建。张民族运动、党章完善五大方面的历史成就。

郭祺宇目前在复旦 大学就读,今天跟随进 博会志愿服务团来到四 大纪念馆参观。他表 示:"在这个特殊年份参 观四大纪念馆,让我对 中国共产党的历史有了 更深的感悟。成为了 100万名参观者,是我 莫大的荣幸。" 今年正值中共四大

召开100周年,也是党的支部建设100周年。中共四大在党的历史上第一次明确提出无产阶级在民主革命中的领导权问题,并第一次将支部确立为党的

权问题,并第一次将支部确立为党的 基本组织,标志着中国共产党从一个 "宣传性的政治小团体"开始向"真正 的群众性政党"的伟大转变。



万)161级 千)1倍惠

AI在美好家 升级不加价

云宽带美好家°套餐焕新上线。

流量升业

国内流量翻**3亿** ·300GB国内流量全家享 网络开炉

2000が光WiFi ・5G·A网络支持・ 权益升业 AI家智屏_{办即领}

